

新民晚报 | 体育新闻

上港与申花昨迎来最后的主场，一个3比0大胜，一个2比5惨败——

根宝上演告别秀 巴帅听闻下课声

对绿地申花和上海上港而言，昨天是他们本赛季的最后一个主场，只不过面对的却是迥然不同的两种结局。2比5在虹口遭遇惨败收场的申花主帅巴蒂斯塔，听到了上万球迷愤怒的“下课”吼声；而3比0迎来一场大捷后，可能彻底退出中超的老帅徐根宝，则上演了一场温情脉脉的告别。

“0比3国安，2比5舜天，脸呢？”有人在看台上打出了这样的标语，正是申花球迷心情的最好写照。面对实力一般的天津泰达，赛前高喊“争取最好名次”的绿地申花却输了个2比5，尤其是最后5分钟竟然连丢3球。这样的结果，立志在“保八争六”的申花基本上告别了联赛前八。

满心期待球队用一场漂亮的胜利来告别2014年的虹口足球场，最后却是被羞辱，球迷

的愤怒终于爆发，“巴蒂斯塔下课”的口号开始响彻球场。整整一个赛季，申花都没有给人带来太惊喜的表现，而巴蒂斯塔的训练、调度及用人也受到了球迷的质疑。

不过，巴蒂斯塔赛后认为，他已经带队很好地完成了保级的任务，而且申花还“额外”地闯进了足协杯四强。“我理解球迷对于教练组的愤怒，有些球员是我选的，如果不好我会承担责任。但好多球员都是之前的老板留下的，我接手时就是别人留下的烂摊子。”他说，“我想声明一下我对球队今年表现的看法，打成这样，责任不在球员、教练组和绿地集团。”

在上海体育场，则完全是另一种基调。面对一心想着足协杯决赛的江苏舜天，上港用一场3比0的大胜结束了今年的全部主场比赛。不过，由于下赛季上港全资收购，根宝可



■ 根宝赛后向全场球迷挥手告别 本报记者 周国强 摄



■ 申花惨败，巴帅沮丧 实习生 高宇辰 摄

能退出的传闻，感恩成为比胜利更重要的主题。看台上，球迷们打出各式横幅与标语，以及硕大的根宝头像，“谢谢你”、“只因有你”、“传奇继续”等让人格外温暖。

队长王燦超打入第一粒进球后，招呼全体队友跑到场边，朝主席台方向集体深深鞠躬，球员们用这种方式，感谢十几年来一直带领他们成长的老帅根宝。尽管对于上港全资收购一事，俱乐部目前并没有公开承认，但队员的表现足以说明这已是心照不宣的事实。

赛后，捧着鲜花的根宝在弟子们的簇拥

中与全场球迷挥手告别，70岁的老师也是眼眶泛红，而他身边的两大弟子武磊与王燦超，更是哭成了泪人，足见师徒情深，其场面令人动容。之后，根宝还特意再次返场，单独向球迷致谢。他挥舞着东亚的旗帜、高举着红色围巾，久久不愿离开……老师或许要就此告别中超，但有这么多人的牵挂和祝福，他的传奇不会就此落幕。 本报记者 关尹

年年保级，这是申鑫近几个赛季真实写照。昨天中超联赛第29轮，在保级泥潭里挣扎的申鑫2比0战胜长春亚泰，提前一轮保级成功。

本赛季，申鑫和长春亚泰的情况都不乐观。赛前，两队均没有完全摆脱降级的阴影。此役双方寸土必争，但申鑫的处境更加凶险，所以比赛开始后，申鑫球员也更有拼劲。球员

申鑫提前上岸 新帅功不可没

的努力在第48分钟第一次得到回报，当时，申鑫利用定位球机会，由埃弗顿补射破门先拔头筹。比赛临近结束，乌塔卡左路回传，姜嘉俊跟上一脚远射破门，锁定胜局。拿到这3分后，申鑫积分达到32分，保级成功。

在保级的路上，主教练郭光琪是功臣之一。一个月前火线上任，他最大的课题就是如何帮助球队留在中超，但5轮比赛扭转颓势谈何容易。郭光琪说，他的秘诀就是给队员“开会”，重要的是在心情上让大家不能松懈。

到昨天，他执教的4轮联赛，申鑫取得2胜1平1负的战绩，应该说，这样的答卷足以让球迷满意。

今年，上海上港和绿地申花都有新动作，相对来说，申鑫的“新闻”不多，球队在中超挣扎多年，球迷期待申鑫能有更大的进步，摆脱年年保级，让人提心吊胆的窘境。

本报记者 钟喆

国安搅黄恒大庆典美梦

中超夺冠悬念留到最后一轮

提前一轮完成卫冕大业？至少“永远争第一”的北京国安不答应。昨天下午，中超倒数第二轮一场万众瞩目的焦点大战中，国安在最后时刻进球，客场1比0战胜恒大，把本赛季的冠军悬念留到了最后一轮。原本早已精心准备好夺冠庆典的恒大人只能叹息：一场大戏硬生生被国安搅黄了。

赛前国安落后恒大6分，里皮的球队只需要一场平局，便可提前一轮登顶中超。但正如中国足球总是遭遇“打平就出线”的魔咒一般，“打平就夺冠”也大大影响到了恒大球员的发挥，全队表现非常一般，尤其是吉拉迪诺、埃尔克森、迪亚曼蒂、雷内几名外援大失水准，基本没有对国安球门形成多大威胁。

下半场开场不久，孙祥犯规吃到第二张黄牌被罚下，导致球队在人数上陷入被动。国安尽管也没有获得几次好机会，但第88分钟，刚刚替补登场的老将邵佳一第一次触球便给予主队致命一击，他在禁区前主罚的任意球直飞死角，国安最终1比0胜出。

这样一来，联赛还剩最后一轮，国安只落后恒大3分。而末轮恒大要客场与山东鲁能死磕，胜负难料；国安则是主场面对河南建业，胜算较大。假如恒大输球而国安胜出，由于国安今年对恒大的战绩是1胜1平占优，联赛冠军将被国安后来居上抢走！

赛后有记者将“夺冠庆典泡汤”这样敏感的话题抛给里皮，心情不爽的意大利人立马反驳：“庆祝仪式是足协准备的，不是我们。我们输了，这场荣誉属于北京，就这样。”他的声调变高，脸色也相当难看，“够了吗？到此为止！”有些愤怒的他甚至自己宣布发布会结束，随即起身离开。

但对整个中超而言，冠军悬念保持到最后一刻，无疑是一件好事。

本报记者 关尹



扫一扫 添加新民体育微信公众账号

东方购物 今日特卖

2014年10月29日

仅此1天!

昂立1号® 益生菌颗粒



全面升级

全新上市

✓ 调节肠道菌群

✓ 增强免疫力

“昂立1号”行销全国。现在，昂立1号家族又添新成员！

昂立1号牌益生菌颗粒，集交大昂立25年益生菌科研精华，全新升级，补充人体益生菌，增强机体免疫力。获得保健食品批准文号，具有调节肠道菌群、增强免疫力保健功能。

距上海国际马拉松 开赛还有 6 天

国食健字G20060027号 沪食健广审(文)第2014100155号
适宜人群：肠道菌群紊乱者、免疫力低下者 不适宜人群：婴儿 本品不能代替药物

垂直马拉松世界巡回赛转战沪上

本报讯 (记者 陶邢莹)“新地公益垂直跑——勇闯上海IFC”昨天在上海国金中心(IFC)举行，共有1200名中外选手参与本次比赛，挑战1460级楼梯。作为慈善赛事，所募集的报名费全数捐赠给上海市儿童健康基金会，用于上海儿童医学中心贫困病童的医疗救治。奥运射击冠军陶璐娜作为“关爱儿童健康形象大使”，为本次比赛起跑鸣枪。

作为2014垂直马拉松世界巡回赛的第七站，18位来自世界各地的精英运动员首次汇聚上海，向国金中心二期57楼发起冲击，

争夺上海站赛事积分。最终，来自澳大利亚的马克·伯恩和苏兹·沃尔山分别以7分55秒和9分19秒的成绩问鼎“精英组”男女冠军。随后进行的团队/企业接力赛中，共有约50支来自知名企业和机构的队伍参加接力赛，共同为慈善起跑。下午举行的“体验赛”则让更多人投身垂直马拉松运动。



距上海国际马拉松 开赛还有 6 天